



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Дорогие друзья!

Каждый год 19 ноября Вооружённые Силы Российской Федерации, а вместе с ними вся наша страна отмечают важную дату – День ракетных войск и артиллерии. От имени белгородцев и от себя лично поздравляю ракетчиков, артиллеристов и ветеранов главной огневой силы Сухопутных войск нашей Родины с профессиональным праздником!

Этот день мы, жители Белгородской области, встречаем с особыми чувствами. Ведь артиллеристы и ракетчики – это наши освободители и защитники. Именно они, «боги войны», в огненном 1943 году внесли решающий вклад в разгром гитлеровских полчищ на нашей земле, подарили белгородцамна многие десятилетия простое человеческое счастье жить под мирным небом. А сегодня продолжатели их славных боевых традиций – специалисты современных артиллерийских систем и ракетных комплексов – мощными ударами по врагу сохраняют наши жизни.

В этот знаменательный день мы отдаем дань глубочайшего уважения всем поколениям артиллеристов и ракетчиков. Преклоняемся перед стойкостью бронейщиков, командиров орудий, наводчиков и заряжающих, которые уничтожили фашистскую танковую лавину на Прохоровском поле. Чтим артиллеристов, которые массовой артподготовкой по врагу 5 августа 1943 года обеспечили успех боевой операции по освобождению Белгорода от гитлеровских оккупантов. Чествуем всех ветеранов, которые воевали на фронтах Великой Отечественной в составе миномётных и гаубичных бригад и боевых расчётов «катюш». Поздравляем всех, кто в разное время служил в ракетных и артиллерийских войсках. И конечно, говорим сердечное спасибо бойцам, которые сегодня точными ударами поражают живую силу, технику и оборонительные укрепления украинских неонацистов и западных наёмников, защищают нас, жителей приграничья, от смертельных угроз.

Дорогие артиллеристы и ракетчики! В день профессионального праздника желаем каждому из вас крепкого здоровья, бодрости духа и благополучия! Тем, кто сейчас бьёт врага, оберегая нашу Родину и Белгородскую землю, мужества и стойкости, мощных ударов и стопроцентных попаданий по вражеским целям, надёжного семейного тыла. И конечно, с победой и невредимыми вернуться к своим родным!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области



Шебекинские полицейские приняли поздравления

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Владимир Жданов поздравил с профессиональным праздником сотрудников отдела МВД России. День сотрудника органов внутренних дел отмечался в нашей стране 10 ноября.

«Друзья, спасибо за то, что взяли на себя этот нелёгкий и опасный, но важный и благородный труд. Оперативная обстановка в нашем приграничном округе ежедневно ставит перед вами новые задачи, с которыми вы справляетесь на «отлично», – сказал руководитель муниципалитета. – Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел, примите искренние пожелания доброго здоровья и благополучия. С праздником!»

Владимир Жданов вместе с начальником отдела МВД России по Шебекинскому муниципальному округу, полковником полиции Александром Кривомазовым вручил стражам порядка благодарности за добросовестную службу по охране общественного порядка. Ряд сотрудников отдела был награждён ведомственными наградами.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы администрации
Шебекинского муниципального округа



Дорогие земляки, продолжается подписка на газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2025 года. Стоимость подписки 877 рублей 92 копейки.

Для инвалидов 1 и 2 групп - 805 рублей 32 копейки.

Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 390 рублей.

Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты.

Это можно сделать на сайте онлайн-подписки Почты России <https://podpiska.pochta.ru>



Вячеслав Гладков проверил ход восстановления повреждённого жилья

● МЫ ВМЕСТЕ

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков 10 ноября приехал в Шебекинский муниципальный округ проверить ход восстановления повреждённого жилья. Он стал очевидцем атаки ВСУ на многоквартирный дом. Глава региона рассказал в телеграм-канале:

«Вместе с главой округа Владимиром Николаевичем Ждановым, поднимаемся в квартиру. Слава Богу, все живы, мужчина, не пострадал, брился в ванной. Поговорили с главой, что нужно пройти по квартирам и освободить дом. Потому что вчера БПЛА врага также прилетал в здание».

Через некоторое время произошла повторная атака дрона на этот же МКД, в результате чего в одной из квартир обрушилась потолочная плита. Один мужчина оказался под завалами.

«Сразу же выехали туда. К мужчине, к которому заходил несколько минут назад, зашёл отец из соседнего дома проведать сына. После повторной атаки произошло обрушение потолочной плиты. Отец оказался под завалами. Попытались расшатать сами, но физически смогли лишь часть. Оперативно прибыли сотрудники

МЧС. Есть риск обрушения верхних этажей. В одной из квартир загорелись вещи и мебель – пожарными расчётами возгорание ликвидировано», – рассказал глава региона.

На месте ЧП развернули оперативный штаб. Всех жильцов попросили покинуть квартиры.

«Пункты временного размещения готовы к их приёму. После того, как закончат разбирать завалы, начнём закрывать контур. Все сотрудники оперативных служб, аварийные бригады, скорая, самооборона и администрация работают на месте. Своими глазами увидел, насколько в Шебекинском округе организована помощь в кризисной ситуации. Владимир Николаевич Жданов, его сотрудники, самооборона – просто молодцы», – отметил Вячеслав Гладков.

К сожалению, трагедии избежать не удалось. Скончался мужчина, на которого в квартире дома обрушилась потолочная плита и придавила его. В спасательной операции участвовали сотрудники оперативных служб и бойцы самообороны.

«До последнего надеялись на лучшее... Но чуда не произошло, из-под завалов извлекли тело мужчины. Очередной террорис-

тический акт ВСУ унёс жизнь мирного жителя. От себя лично и от имени всех жителей Белгородской земли выражаю искренние соболезнования всем родным и близким... Это тяжёлая потеря для всех нас», – сказал губернатор Вячеслав Гладков.

Всех жильцов повреждённого дома отселили. Четыре человека отправились в пункт временного размещения, остальные остановились у родственников. Ещё одну женщину, которая нуждается в особом уходе, отвезли в Большетроицкую больницу.

Также в ходе рабочей поездки губернатор заехал на стройплощадку МКД на улице Железнодорожная, 2 и ремонтируемую многоэтажку на улице Дзержинского, 14 в городе Шебекино.

На ул. Железнодорожной, 2, где строят новый дом, работы продолжают. В части здания запустили отопление. Строители занимаются внутренней отделкой помещений и фасадом.

«Несмотря на тяжёлую обстановку в Шебекино, бригады продолжают возводить дом. С моей точки зрения, всё выполнено качественно. Мы планировали, что сдадим объект осенью. Но сказалась сложная оперативная обстановка», – рассказал губернатор.

В многоквартирном доме на ул. Дзержинского, 14, по словам Вячеслава Гладкова, есть выбитые окна.

«Дом после начала восстановления и замены стёкол обстреливался несколько раз. На данный момент крыша сделана, в квартирах запустили отопление. Дали газ в двух подъездах, в остальных по плану сделать это до следующей пятницы. Стеклопакеты заказаны. Надеюсь, подрядчик не подведёт», – добавил глава региона.

Также губернатор посетил Ржевку. Он осмотрел повреждённый дом на ул. Мира, 11, как и обещал ранее в прямом эфире.

«Посмотрел, дом действительно сильно пострадал. Согласен с мнением собственников. Будем восстанавливать либо на этом месте, либо за пределами. Это зависит от желания владельцев. Здесь же подошёл сосед. В его доме есть незавершённый объём работы. Договорились обо всём с подрядчиком. Недочёты устранят в течение 3-4 недель», – рассказал губернатор.

Вячеслав Гладков выразил благодарность строителям, продолжающим работу в сложных условиях.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото: скриншот из видео пресс-службы губернатора Белгородской области

● РЕГИОНАЛЬНАЯ ПОВЕСТКА

Поддержка предприятиям, пострадавшим от обстрелов

Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал утреннее видеообращение в своих соцсетях. В нём он рассказал о выделении правительством РФ средств на поддержку белгородских предприятий, которые пострадали из-за обстрелов.

Так, федеральные власти перечислят области 350 млн рублей. Эти деньги пойдут на выплату зарплаты сотрудникам предприятий, которые находились в простое из-за оперативной обстановки.

«Более подробную информацию о том, какие предприятия получают такую помощь, можно узнать в Министерстве социальной защиты Правительства Белгородской области или в Министерстве экономики региона», – заключил Вячеслав Гладков.

Военнослужащие теперь могут получить помощь в любых белгородских медучреждениях

Губернатор Вячеслав Гладков Белгородской области рассказал о возможности военнослужащих обращаться в гражданские медучреждения.

«Я напомним, что было поручение Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина о том, чтобы бойцы, которые приходят из зоны СВО в отпуски, имели возможность официально обращаться в гражданские учреждения здравоохранения. Раньше лечение происходило только в госпиталях Министерства обороны», – рассказал губернатор.

Теперь поручение президента Владимира Путина исполнено.

Сейчас во всех медучреждениях военнослужащие, которые находятся в отпусках или командировках, могут получить весь объём помощи.

Военнослужащие смогут получить справку участника СВО в любом МФЦ региона

Губернатор Вячеслав Гладков в традиционном видеообращении поделился важной новостью для военнослужащих и их семей.

Теперь бойцы могут получить справку участника СВО в любом отделении МФЦ по всему региону. Она необходима для получения льгот и пособий.

«Я надеюсь, что замечаний от вас, дорогие друзья, будет уже меньше. А если будут возникать проблемы – пожалуйста, через администрации городов, сельских поселений, через правительство Белгородской области, через социальные сети задавайте вопросы – будем стараться отвечать максимально быстро», – подчеркнул Вячеслав Гладков.

Квадроциклы в приграничье

Губернатор Вячеслав Гладков передал ключи от 33 квадроциклов главам приграничных муниципалитетов. Всего в Белгородскую область привезли 35 единиц транспорта, два из них останутся в резерве. В Шебекинский округ отправилось шесть квадроциклов.

Новая техника нужна для оперативной доставки лекарств, продуктов или оказания помощи жителям приграничных сёл. Летом для этих же целей использовали скутера.

«Понимаем, что универсального средства, которое бы обеспечивало мобильность, нет. Но мы прорабатываем все варианты. И стараемся задействовать как можно больше средств для обеспечения безопасности и помощи жителям», – подчеркнул глава региона.

Тренировки по гражданской обороне будут продолжены

Губернатор Вячеслав Гладков в обращении в своих соцсетях рассказал о проведении тренировок по гражданской обороне в Белгородской области.

Всего, по словам главы региона, с начала СВО прове-

дено более 13 тыс. таких тренировок. Только в октябре власти организовали свыше 200 учений.

«Например, учения по взаимодействию в рамках чрезвычайных ситуациях на вокзалах – отработывали действия в Белгороде, Старом Осколе, Прохоровке. Понимаем, что от взаимодействия органов власти, администраций, РЖД и силовых структур зачастую зависят жизни пассажиров, жизни людей. Мы будем эту работу проводить и дальше», – заключил Вячеслав Гладков.

О компенсации на аренду жилья

Губернатор Вячеслав Гладков рассказал о получении белгородцами компенсации на аренду жилья. Всего, по словам главы региона, такой мерой поддержки воспользовались свыше 4 тыс. жителей. На эти цели направили 110 млн рублей.

«Это те жители, у которых разрушено, повреждено жилье и проживать в нем невозможно, или те, кто проживал в отселённых населённых пунктах», – сказал Вячеслав Гладков.

Передали огнетушители в приграничные муниципалитеты

Белгородские власти продолжают закупать и передавать огнетушители в приграничные муниципалитеты. Этот вопрос губернатор Вячеслав Гладков обсудил в ходе оперативного совещания.

Глава региона акцентировал своё внимание на важности обеспечения огнетушителями приграничных сёл. В текущем году в Белгородскую область поступило 10,2 тыс. таких устройств. В Шебекинский городской округ передали уже 1580 огнетушителей.

«Напомним, что мы раздали достаточно большой объём огнетушителей и довели до глав требования, что не просто потушили и выбросили, а собрали, отдали на перезарядку и ещё раз раздали. То есть огнетушители должны использоваться повторно, чтобы сократить затраты и увеличить оперативность применения», – сказал глава региона.

Наши корр

● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые труженики и ветераны транспортного комплекса Белгородской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника транспорта!

В этот день мы, жители Белгородчины, вместе дарим самые тёплые слова представителям всех транспортных специальностей. Благодарим железнодорожников и автомобилистов, которые, несмотря на все сложности времени, перевозят пассажиров по множеству местных и дальних маршрутов, доставляют в область товары и грузы, поддерживают торговые связи региона с разными субъектами России, ближним и дальним зарубежьем, обеспечивают экономическое благополучие нашего края. Говорим сердечное спасибо водителям транспорта экстренных служб, тем, кто в считанные минуты, порой не дожидаясь отмены сигнала ракетной опасности, доставляет бригады скорой помощи и спасателей к месту, где случилась беда. Выражаем слова глубокого уважения «рулевым» школьных автобусов, ответственным людям, кому в наши суровые дни мы доверяем самое ценное – жизни своих детей. Поздравляем сотрудников аэропортов Белгорода и Старого Оскола, лётчиков, штурманов, инженеров, бортпроводников, специалистов наземных служб, кто пока в силу объективных причин не имеет возможности обеспечивать авиаперелёты, но поддерживает воздушные гавани и их инфраструктуру в постоянной готовности к возобновлению работы.

Многие специалисты региональной отрасли трудятся в приграничье, где в любую минуту может начаться обстрел или ударить беспилотник. Водители управляют вверенным им транспортом с высоким риском для собственных жизней и одновременно отвечают за каждого пассажира. Многим не раз приходилось вывозить женщин, детей и пожилых людей из прифронтовых территорий.

День работника транспорта – замечательная возможность поблагодарить всех вас, дорогие друзья, за верность своей профессии и нашей Белгородской земле, смелость и героизм, решительность и хладнокровие в чрезвычайных ситуациях. Каждый из вас на своем месте обеспечивает повседневную жизнь области, помогает преодолевать все сложности времени.

Желаю вам крепкого здоровья, мирного неба, безопасного пути, комфортных дорог, безаварийной работы, семейного благополучия и счастья!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

Уважаемые сотрудники Управления Федеральной налоговой службы России по Белгородской области

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника налоговых органов Российской Федерации!

Ваш ежедневный кропотливый труд важен для каждого жителя нашего региона и всей страны. Вы обеспечиваете финансовое благополучие области и России, создаёте фундамент для решения ключевых задач общенационального и регионального развития, реализации национальных проектов и социально-экономических программ. Собранные вами налоги позволяют строить и ремонтировать детские сады, школы, больницы, дороги, объекты культуры и искусства, выплачивать зарплаты учителям и медицинским работникам. Помогают нашим защитникам укреплять свою боеготовность и отстаивать будущее России.

Несмотря на все сложности времени, вы надёжно стоите на страже финансовой безопасности области и страны. За девять месяцев 2024 года консолидированный бюджет Белгородской области пополнился 111,2 млрд рублей налоговых и неналоговых платежей, что на 18,4 млрд рублей превышает показатель аналогичного периода прошлого года. В консолидированный бюджет Российской Федерации от налогоплательщиков Белгородской области поступило свыше 201 млрд рублей – это на 42,8 млрд больше, чем в прошлом году.

Очень важно, что вы используете в своей работе прорывные технологии и эффективные инструменты для наиболее конструктивного взаимодействия с налогоплательщиками, бизнесом и гражданами. В настоящее время на сайте ФНС России работают более 70 электронных сервисов.

Дорогие друзья! Хочу выразить вам глубокую признательность за ваш непростой, но такой необходимый труд, огромную самоотдачу, добросовестную службу Белгородчине и России. Самые искренние слова благодарности – ветеранам, которые заложили лучшие ведомственные традиции и передали свой опыт действующим сотрудникам.

В этот праздничный день желаю всем вам крепкого здоровья, мирного неба, успехов и семейного счастья! Пусть ответственная профессия приносит вам только радость, ведь результат вашей работы – улучшение жизни людей, нашей Белгородской области и России!

С праздником вас!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

Скромные герои. Как несут службу сотрудники Росгвардии в Шебекино

● МУЖЕСТВО

Сотрудники вневедомственной охраны управления Росгвардии и в мирное время готовы к опасности и любым трудностям, выполняя свой долг с риском для жизни. Кроме защиты вверенных им объектов, они занимаются и охраной правопорядка, им приходится задерживать преступников и правонарушителей. «Белгородские известия» пообщались с шебекинскими бойцами вневедомственной охраны.

В эту службу идут люди решительные и смелые, подготовку проходят соответствующую и постоянно повышают свои навыки – ведь по нормативу на сработку сотрудники охраны должны приехать очень быстро, не менее оперативно разобраться в ситуации и, если нужно, задержать подозреваемых в незаконном проникновении на объект. Но с началом специальной военной операции на бойцов Росгвардии приграничных районов легли дополнительные задачи.

БОЙЦЫ НА МЕСТАХ

Окна здания вневедомственной охраны в Шебекино обложены мешками с песком. Ежедневные обстрелы приучили не только сотрудников, но и жителей города стараться максимально обезопасить свои офисы и жильё. На входе – бетонные плиты. И это тоже одно из напоминаний сурового, неспокойного времени. Но, несмотря ни на что, сотрудники шебекинского отдела вневедомственной охраны продолжают выполнять свои обязанности. О чём и рассказывает начальник отдела вневедомственной охраны подполковник Владимир Лазарев:

«Невзирая на обстановку, в основном те же функции мы и выполняем: обеспечиваем сохранность имущества физических и юридических лиц, помогаем в обеспечении общественного порядка».

В отделе вневедомственной охраны работа идёт по графику. При обстрелах сотрудники Росгвардии укрываются в убежищах, а после выходят, чтобы в случае необходимости оказать помощь, эвакуировать людей, стать в оцеплении на территориях с неразорвавшимися боеприпасами.

«Оказываем помощь всем экстренным службам. Ставим оцепление, если было дистанционное минирование. Помогаем людям, стоим на охране общественного порядка. Хотя время и сложное, костяк службы сохранился. Сотрудники вневедомственной охраны – на местах, работают», – объясняет начальник отдела.

Подполковник не рассказывает подробностей, но даже при массовых обстрелах летом 2023 года все сотрудники оказались верны своему долгу и остались в опустевшем Шебекино, чтобы охранять объекты, бороться с мародёрством и поддерживать порядок. Работали тогда круглые сутки, укрываясь от обстрелов и вражеских дронов, с оружием в руках защищая родной город.

НУЖНО ПОМОГАТЬ

Росгвардейцы не любят пафос и публичность. Когда достаёшь диктофон и включаешь камеру, смущаются. Храбрые и отважные при выполнении служебного долга, но при рассказе о себе скромничают. Прапорщик Виталий Роганин, который был во дворе во время атаки вражеского беспилотника на детей, оказал помощь мальчику, передал раненого медикам и никому не сообщил о своём поступке. Сослуживцы об этом узнали случайно. Даже сейчас, когда прошу рассказать о произошедшем, говорит коротко:

«С женой домой возвращались, когда услышали за спиной хлопок. Кинулись туда. Вызвали скорую помощь. Взяли аптечку и оказали помощь мальчишке. Потом передали его медикам».

Роганин уже 17 лет служит во вневедомственной охране. С начала спецоперации не только выполняет служебные обязанности, но и помогает с эвакуацией мирных граждан при обстрелах, оказывает помощь пострадавшим. Объясняет, что в ответе не только за имущество, но и за жизни своих земляков.

– Почему вы решили работать в правоохранительных органах? – спрашиваю росгвардейца.

– В первую очередь нужно помогать людям. Наша служба – это мобильность, скорость, постоянное движение. Работаю на машине, и везде мы первые.

Спрашиваю, почему бойцы, несмотря на обстрелы, всегда в строю.



«Потому что надо же кому-то взять это на себя. Нельзя малую родину бросать. Будем здесь до последнего», – отвечает мужчина.

ЗАЩИТА МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ

Напарник Виталия Роганина, старший прапорщик Сергей Ракша, во вневедомственной охране ещё больше – 18 лет. Из всех правоохранительных служб и подразделений выбрал вневедомственную охрану, устроился на работу и вот уже много лет защищает родной город. Однажды Сергею с напарником пришлось задерживать подозреваемого в убийстве. Они знали, что преступник вооружён, но не испугались. Вдвоём его обезвредили и доставили в отдел полиции. На мой вопрос о том, почему не покидает обстреливаемый город, отвечает просто:

«Если все разведутся – кто будет защищать мирное население?»

У напарников два маршрута: район маслозавода и машзавод. Охраняют дома, квартиры, офисы.

– Когда прилётят, сразу выезжаем, чтобы сохранить имущество.

– В июне, когда массовые обстрелы Шебекино были, работали?

– А как же, – кивает старший прапорщик, – охраняли объекты, службу несли как положено.

Обычно график у бойцов – день и ночь, а потом двое суток дома. Но из-за напряжённой обстановки приходится парням и на усиление выходить, и полиции помогать. Но росгвардейцы понимают, что это необходимо.

– Наш город, наши люди, – поясняет Ракша, – нужно – работаем. Обстрел или ракетную опасность переживаем в укрытии и продолжаем работать. И людей приходится успокаивать, и помощь оказывать. На улице Фрунзе гражданского посеколо при обстреле, пришлось помогать до приезда медиков.

– Не страшно?

– Мало есть людей, которые не боятся, – пожимает плечами росгвардеец. – Но у нас есть задачи, есть долг. Боишься или не боишься – неважно. Главное – сделать.

Даже во время интервью росгвардейцы не расслабляются. Внимательно прислушиваются к звукам, смотрят в небо. Жизнь в прифронтовом городе приучила ко всему – сотрудники вневедомственной охраны привычно натягивают бронжилеты, проверяют оружие, экипировку и садятся в патрульный автомобиль, чтобы защищать имущество и мирное население родного Шебекино.

Алексей СТОПИЧЕВ
Фото автора



Владимир Жданов провёл личный приём граждан

● ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Владимир Жданов провёл личный приём граждан. Он написал по его итогам на своих страницах в социальных сетях:

«Одной из основных остаётся тема восстановления жилья, пострадавшего в результате обстрелов со стороны ВСУ – в работе находится более 4,5 тысяч объектов. Конечно же, темпы восстановления необходимо ускорять».

Глава администрации округа внимательно выслушал каждое обращение. По многим из них он принял оперативные решения, связавшись с руководителями строительных организаций и наметив меры по оказанию максимально быстрой помощи людям. По ряду вопросов были запланированы выезды для осмотра повреждений и

контроля за ходом восстановления домов.

Владимир Жданов сообщил, что вместе с руководителем регионального министерства ЖКХ Алексеем Ботвиньевым он провёл совещание с подрядчиками, где рассматривался ход восстановления повреждённых домов. На нём подчёркивалось, что первоочередное внимание сейчас уделяется теплому контуру, если замена окон задерживается, то необходимо использовать утеплённый материал для его закрытия по временной схеме.

Поступившие на приём главы администрации округа вопросы касались также качества работы управляющих компаний, улучшения электроснабжения, ремонта дорог, необходимости контроля за ценами в торговой сети. Руководитель муниципалитета напомнил, что записаться к нему на приём можно по номеру телефона – 8 (47248) 3-29-13.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора

Встречи с собственниками повреждённых домов

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Владимир Жданов встретился с собственниками повреждённых домов.

Он это сделал по итогам состоявшегося на прошлой неделе личного приёма жителей, где основной темой стало восстановление жилья, повреждённого в результате обстрелов со стороны ВСУ. Тогда договорились рассмотреть каждый случай на месте.

«Встретились с собственниками повреждённых домов в Новой Таволжанке и Шебекино. В каждом случае ситуация разная, как и степень повреждений: где-то достаточно заменить один лист шифера, а где-то необходимо полностью восстанавливать кровлю или кладку стен. Но в первую очередь восстанавливается именно тепловой контур и только потом бригады будут возвращаться к внутренним работам и ремонту хозпостроек, ограждений и фасадов. У строителей остаётся ещё большой объём приоритетных работ по восстановлению окон и крыш как в многоквартирных, так и в частных домах округа», – сообщил Владимир Жданов на своих страницах в социальных сетях.

Руководитель муниципалитета напомнил, что сообщить о повреждениях дома, квартиры или автомобиля возможно по номеру телефона 112. Также работу продолжает ситуационный центр, специалисты которого по номеру телефона 8(47248)3-29-55 (доп. 257) смогут проконсультировать по вопросам, связанным с восстановительными работами.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа



Службе участковых уполномоченных полиции исполняется 101 год

17 ноября 2024 года службе участковых уполномоченных полиции в системе МВД России исполняется 101 год. Однако на самом деле её корни уходят глубоко в старину. На протяжении нескольких десятков лет служба меняла несколько названий, но её назначение и роль в системе правоохранительных органов оставались прежними.

Сегодня в отделе МВД России по Шебекинскому городскому округу проходят службу 22 участковых. Универсальность знаний, умений, навыков, которыми должны обладать участковые уполномоченные, обусловлены характером и многофункциональностью их нелёжкой повседневной службы. Ими проводится значительная работа практически по всем направлениям деятельности полиции. К основным из них относятся защита прав и законных интересов граждан, пресечение и раскрытие преступлений, работа с лицами, состоящими на профилактическом учёте в ОМВД.

По итогам работы десяти месяцев 2024 года наиболее высоких показателей в профилактике административных правонарушений и выявлении преступлений достигли старший участковый уполномоченный полиции Сергей Николаевич Цыбульников, старший участковый уполномоченный полиции Владимир Владимирович Клян, старший участковый уполномоченный полиции Алексей Николаевич Резников и участковый уполномоченный полиции Андрей Сергеевич Тарасов.

Информацию об участковых уполномоченных полиции всегда можно на сайте УМВД России по Белгородской области, также она размещена на стендах, расположенных на территории административных участков и участковых пунктах полиции. Кроме того, данные сведения могут предоставить по телефону сотрудники дежурной части ОМВД 02 либо 2-36-06.

Наш корр

День правовой помощи детям

20 ноября будет проходить всероссийская акция «День правовой помощи детям», в рамках которой в образовательных организациях Белгородской области, учреждениях с круглосуточным пребыванием несовершеннолетних и детей, оставшихся без попечения родителей, будут осуществляться консультативные мероприятия юридической направленности.

В здании Шебекинского ОМВД по адресу: г. Шебекино ул. Октябрьская д.17 кабинет №, с 9:00 до 13:00, и с 14:00 до 18:00 часов, сотрудники ПДН, будут осуществлять приём несовершеннолетних и их родителей с целью осуществления консультативной помощи юридической направленности. Консультацию также можно получить по телефону: 8-999-421-05-23.

В образовательных учреждениях дистанционным форматом обучения будут проведены лекции на платформе «Сферум» в Масловопристанской СОШ, МБОУ СОШ №3, в ходе которых сотрудники полиции будут информировать несовершеннолетних не только об их правах, обязанностях, законодательных актах, в которых можно найти то или иное правовое положение, но и предложат учащимся проверить имеющиеся у них знания. Также подросткам расскажут о новшествах в Правилах дорожного движения, связанных с введением водительского удостоверения на право управления мопедами, скутерами.

Сотрудники полиции также напомнят детям правила поведения в различных ситуациях, которые помогут предупредить преступные посягательства в отношении несовершеннолетних со стороны других лиц.

Бьют по мирным жителям

● ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

Последние дни опять были напряжёнными. Украинские террористы продолжали наносить удары по шебекинскому приграничью, от которых пострадали люди и объекты гражданской инфраструктуры.

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что вечером 7 ноября город Шебекино подвергся ударам ВСУ. О последствиях глава региона написал в телеграм-канале о последствиях:

«В городе Шебекино в результате атаки беспилотника по многоквартирному дому ранена женщина. Пострадавшую с осколочными ранениями шеи и ноги бригада скорой доставляет в городскую больницу №2 г. Белгорода. В доме в двух квартирах повреждены остекление, внутренняя отделка и стены».

Также вследствие еще трех атак с помощью дронов и одного боеприпаса были выбиты окна в одной квартире МКД. Повреждены инфраструктурный объект и легковой автомобиль.

8 ноября в городе Шебекино в результате падения дрона с последующей детонацией в одном жилом доме повреждены фасад и кровля, во втором посечен забор.

9 ноября в городе Шебекино FPV-дрон атаковал многоквартирный дом – в нем были выбиты окна и посечен фасад. В Шебекинскую ЦРБ самостоятельно обратилась женщина, получившая ранение в результате прилета боеприпаса в городе Шебекино ночью 9 ноября. Врачи диагностировали у нее минно-взрывную травму и баротравму. Для дальнейшего лечения ее перевели в городскую больницу №2 г. Белгорода.

10 ноября город Шебекино, села Муром, Новая Таволжанка и Серда подверглись 3 обстрелам с применением 3 артснарядов, а также атакам 12 беспилотников, 4 из которых сбиты. В городе Шебекино в результате повторного удара с помощью дрона по многоквартирному дому погиб один мирный житель. Ночью Шебекино подвергся обстрелу, вследствие чего повреждены 3 частных дома и один легковой автомобиль.

11 ноября ВСУ опять нанесли удары по насе-

ленным пунктам Шебекинского муниципального округа. В селе Новая Таволжанка в результате прямого попадания снаряда разрушена часть двухквартирного жилого дома, а также повреждена газовая труба. Во второй части дома повреждены кровля, окна, забор и хозяйственные постройки. Кроме того, в четырех соседних домовладениях выбито остекление, посечены кровли и фасады. В хуторе Балки вследствие атаки БПЛА огнем уничтожен частный дом.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что 13 ноября ВСУ обстреляли город Шебекино. Он написал в телеграм-канале о последствиях:

«В 5 частных домах выбиты окна, также на территории одного из домовладений осколками посечены забор и гараж. Три легковых автомобиля получили различные повреждения. Кроме того, перебиты линии электропередач – часть города остается временно без света. Информация о последствиях уточняется. Оперативные и аварийные службы работают на месте».

Губернатор также рассказал, что в Шебекино в результате обстрела на территории частного домовладения загорелась надворная постройка возгорание ликвидировано. Еще в одном доме выбиты окна и посечен фасад. Ранее, 12 ноября, в городе в результате сброса взрывного устройства с беспилотника были повреждены два легковых автомобиля. В этот же день ВСУ атаковали Шебекино и Новую Таволжанку. В городе Шебекино в результате прилета снаряда в трех жилых домах повреждены кровли, остекление, а также надворная постройка и детская площадка. В селе Новая Таволжанка вследствие сброса взрывного устройства с БПЛА выбиты окна, пробита крыша и посечен забор частного домовладения.

Вечером 13 ноября под артиллерийский обстрел ВСУ снова попал город Шебекино. По предварительным данным, в шести частных домах пробиты кровли, выбиты окна, посечены фасады и заборы. Один легковой автомобиль получил различные повреждения. На территории одного домовладения перебитая газовая труба – утечка газа устранена. Информация о последствиях уточняется.

Оперативные службы работали на местах происшествий.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ